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新見市立新砥小学校

校長 赤木 倫子

九
月
十
五
日
（
日
）
は
天
候
に
も
恵
ま
れ
、
園
児
、

児
童
、
中
高
生
、
保
護
者
、
地
域
の
皆
様
が
一
堂
に

会
し
、
盛
大
に
新
砥
運
動
会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

小
学
生
は
『
仲
間
を
信
じ
て
、
全
力
を
出
し
切
り
、

最
高
の
運
動
会
に
し
よ
う
』
の
ス
ロ
ー
ガ
ン
の
も
と
、

『
目
線
・
指
先
・
せ
す
じ
ぴ
ん
』
を
意
識
し
て
が
ん

ば
り
ま
し
た
。
予
行
が
終
わ
る
頃
に
は
、
『
声
』
ま
で

も
意
識
し
て
取
り
組
も
う
と
す
る
高
学
年
の
姿
が
あ

り
ま
し
た
。
だ
か
ら
こ
そ
、
勝
ち
負
け
に
こ
だ
わ
ら

ず
、
勝
っ
て
も
負
け
て
も
笑
顔
で
全
力
で
や
り
抜
く

こ
と
が
で
き
た
の
だ
と
思
い
ま
す
。
子
ど
も
達
の
大

き
な
成
長
に
ご
声
援
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た
。

ま
た
、
年
に
一
度
、
こ
の
運
動
会
で
し
か
お
目
に

か
か
れ
な
い
、
数
々
の
素
晴
ら
し
い
パ
フ
ォ
ー
マ
ン

ス
も
あ
り
ま
し
た
。
多
く
の
学
校
で
運
動
会
が
開
か

れ
ま
す
が
、
ク
オ
リ
テ
ィ
の
高
さ
は
新
見
市
ナ
ン
バ

ー
ワ
ン
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
（
お
そ
ら
く
）

今
後
も
、
地
域
と
と
も
に
あ
る
保
育
所
、
学
校
づ

く
り
に
向
け
て
、
ご
支
援
ご
協
力
を
よ
ろ
し
く
お
願

い
い
た
し
ま
す
。

１年生
○おやこふれあいリレーで、おさるがでておんぶをしてもらって
たのしかったです。 （えだひろし）

○つなひきをがんばりました。なんちゅうソーランがたのしかっ
たです。 （こやまこうせい）

○ちょっとつかれたけど、できました。つなひきがたのしかった
です。 （つちやそうご）

○おかあさんといっしょに、おやこふれあいりれーをやって、お
さるがでておんぶをしてもらいました。 （いのうえかりん）

○えがおでたのしいうんどうかいになったので、よかったです。
（おくやまりな）

○つなひきが、きつかったけど、かてたのでよかったです。
（にしおかけいと）

○リレーをがんばって、１いになれたのでよかったです。
（みやたしゅんや）

仲 間 を 信 じ て 全 力 を 出 し 切 り
最 高 の 運 動 会 に し よ う

２年生
○ぼくは、リレーで本気で走りました。 （宮田さくや）
○一りん車をたくさんこいで、お父さんの近くまで行きました。

（川上すず）
○リレーで３ばん目だったけど、力をぬかずに走りました。

（堀口かいと）
○どのれんしゅうのときも、１回もしゃべったり話しかけたりせ
ずにしゅうごうしました。 （井上まな）
○おやこきょうぎで、お父さんと走ったのが楽しかったです。

（名越りゅうすけ）
○みおちゃんに、バトンをじょうずにわたせました。（西岡まい）

３，４年生
○今年は負けたけど、来年はもっとがんばって、優勝してみたい

です。 （土屋志歩）

○１年生は、学校に入って初めてだったけど、上手にやっていた

からすごいなと思いました。 （岡田結希乃）

○２年生は、１年生に教えてあげていました。６年生は、最後だ

ったから、全力でできました。 （上田美桜）

○１年生は、初めて運動会をしたけど、とても元気に動いていた

のでよかったです。 （田村文乃）

○５，６年生は、高学年らしく、指先、せすじ、目線に気をつけ

て最後まで一生けん命がんばっていました。 （大橋範佳）

○１，２年生は、リレーをとてもがんばっていました。６年生は、

行進がだれよりもきれいで、すごかったです。 （宮田蒼士）

○１，２年生は、指先、せすじ、目線をがんばりました。３，４

年生は、係の仕事をがんばりました。 （江田志穂菜）

○６年生は最後の運動会でした。みんなで協力して勝てたから、

よかったです。 （林虹輝）

○１年生は、初めての運動会で、とてもがんばっていました。ぼ

くもみんなも、がんばることができました。 （岡田翔真）

○全校リレーの時、アンカーだった６年生は、一生けん命全力を

出し切って走ったという気持ちがわかりました。 （清水果穂）

○６年生が、チームをまとめていたのがすごいと思ったし、１年

生は、最後まで全力でがんばっていました。 （坂本遥人）

５，６年生
○国旗を持っての初めての行進では、きん張したけど、指先をしっかり伸ばす
ことができた。南中ソーランでは、「ソーラン、ソーラン。」の声をしっかり
出せたし、大きな動作で表現できた。 （田村壮）

○綱引きでは、蓮菜さんのアドバイスで２回戦とも勝つことができた。蓮菜さ
んはとてもいいリーダーだと思った。来年はチームリーダーになるので、今
の６年生を手本にがんばりたい。 （藤本奈々）

○演技係の仕事では、児童の玉入れをうまくゆう導することができた。親の玉
入れは、今回よりも念入りに打ち合わせをしておきたい。来年は、反省点を
改善して、もっといい運動会にしたい。 （田村幸寛）

○大車輪では、観客の方に喜んでもらえたのでとてもうれしかった。休み時間
も練習したかいがあった。係の仕事では、てきぱきと動けて家でもほめられ
たので、来年はもっと本気を出したい。 （坂本稜恭）

○私は、記録係の仕事を完ぺきにすることができた。来年は、下の学年と協力
して、６年生のいいところを見習って、見に来てくださったお客様に楽しん
でもらえるような運動会を考えたい。 （川上寧々）

○全校リレーは最後の競技で、一日にした競技を全部なつかしく感じさせるの
で一番楽しかった。リレーが終わった後、「もう終わりかあ。」と思った。ソ
ーラン節は、練習より上手くなったなと思った。 （逸見琳）

○全校リレーでは、どちらが勝つかわからなかったけど、みんな本気を出して
走って勝つことができた。運動会の日まではすごく長く感じたけど、当日は
すぐ終わったなと感じた。来年、中学校でもがんばりたい。 （西岡夏美）

○地域や保護者の方々の声援に背中を押されて、レベルアップしたバトンパス
や走りをみせることができた。最後までずっと楽しい運動会になった。来年
もかっこいい運動会にしてほしい。 （石川絆）

○全校リレーは最後のゴールまで熱戦だった。みんなの応援のおかげで３位だ
った。成績発表の時、赤組が呼ばれたので、うれしすぎて一番大きな声で返
事をした。 （江田蓮菜）

○準備運動の模範演技では、手やうでをしっかり伸ばして運動することができ
た。全校リレーは、走る前は心臓が飛び出るぐらい緊張していたけど、バト
ンを渡されたら緊張がほぐれて軽く走れた。 （上田忠利）

○ユニサイコーでは、組の風車や全員の風車が成功したし、退場もうまくでき
てよかった。全校リレーでは、初めて２位になることができた。最後に初め
ての記録を出すことができてうれしかった。 （妹尾陽色）

○ぼくにとっては、最後の運動会だった。選手宣誓は、運動会の重要な仕事な
ので、大変だったけどかなり練習した。本番では、はきはきと言うことがで
きてよかった。 （宮田琥太郎）

【学校教育目標：未来を拓く，たくましい新砥っ子の育成】〈夢いっぱい 愛いっぱい 力いっぱい 行きたい学校《チーム新砥》〉



１日（火） 体重測定 １９日（土） 参観日 教育講演会

２日（水） 学び愛 ﾉｰﾒﾃﾞｨｱﾃﾞｰ 15:00下校 保護者と下校

３日（木） 中桐先生音楽指導③④ ２１日（月） 中桐先生音楽指導⑤⑥

４日（金） 遠足（カブトガニ博物館他） 口座引き落とし日

９日（水） 委員会 ﾉｰﾒﾃﾞｨｱﾃﾞｰ 15:00下校 ２２日（火） 即位礼祝日

１０日（木） 中桐先生音楽指導③④ ２３日（水） 代表委員会

１１日（金） 授業研修会 15:00下校 ﾉｰﾒﾃﾞｨｱﾃﾞｰ 15:00下校

１４日（月） 体育の日 ２４日（木） 新見市陸上運動記録会

１６日（水） 銭太鼓 ﾉｰﾒﾃﾞｨｱﾃﾞｰ 15:00下校 ２５日（金） 陸上運動記録会予備日

１７日（木） 移動図書館 ３１日（木） 中桐先生音楽指導③④

１８日（金） 交通教室（自転車）②～業間 学校運営協議会 18:00～ 19:00

定時退校日 15:00下校

体みがき PART ２
朝のマラソン・陸上練習

スタート

9 月 26 日(木)から、朝のマラソンが始まりました。毎週火、木曜日の
朝、全校で３分間走ります。自分のめあてを立てて持久力向上をめざ

します。今年も、１２月６日（金）には校内マラソン大会を予定して

いますので、マラソンカードも活用しながら、楽しく継続して取り組

みたいと思います。また、３年生以上は、山本公孝先生をお迎えして

の陸上練習も始まりました。こちらも目標をもって意欲的に取り組ん

でほしいと思います。

入 賞 お め で と う

岡 山 県 児 童 生 徒 書 道 展

入 賞 お め で と う

新見市陸上フェスティ バル

入 賞 お め で と う

硬 筆 習 字 展

クラブ活動
銭太鼓

今年のテーマ曲
ＤＡ ＰＵＭＰ『ＵＳＡ』

かなり速いところもありますが、意
欲満々に取り組んでいます。学習ボラ
ンティアの方々にアドバイスしてもら
います。
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